Тест по роману И.А. Гончарова«Обломов»
Вариант №1
1.Роман «Обломов» начинается с того, что его главный герой Илья Ильич Обломов:
а) спорит со слугой;
б) собирается на службу;
в) лежит в постели.
2. Крепостной Захар, бывший в начале «дядькой» маленькому Илюше, а потом его лакеем, «начертал себе однажды навсегда определенный круг деятельности, за который довольно никогда не переступал», но он был «глубоко преданный своему барину слуга». Слуга и барин зависят друг друга, рабство переплетается с барством, потому что идеал существования и Захара, и его барина Обломова:
а) праздность и покой;
б) семья и любовь;
в) труд и польза.
3. Штольц познакомил Обломова с Ольгой Ильинской, в которой, по мнению Андрея Ивановича, «ни жеманство, ни кокетства, никакой лжи, никакой мишуры, ни умысла» не было. Ольга хочет:
а) выйти замуж за Обломова;
б) разбудить спящую душу;
в) заставить уехать Обломова вслед за Штольцем за границу.
4. В доме Обломова все «мрачно и скучно», и бедность лезет из всех щелей. Все меняется:
а) после приезда Штольца и его помощи;
б) после женитьбы Обломова на Пшеницыной;
в) после новой встречи Ольги и Ильи Ильича.
5. Штольц делает последнюю попытку увезти Обломова «из этой ямы, из болота, на свет, на простор, где есть здоровая, нормальная жизнь», но Илья Ильич просит оставить его «совсем». Друзья прощаются навсегда. Последняя просьба Обломова:
а) передать привет Ольге;
б) не забыть маленького Андрея, сына Ильи Ильича;
в) никогда больше не тревожить покой Обломова.
	







Тест по роману И.А. Гончарова«Обломов»
Вариант №2
1. Действие первой части романа замедлено, в ней рассказывается только:
а)  о детстве Обломова;
б)  о его службе в чине коллежского секретаря;
в)  об одном дне жизни Обломова.
2. Штольц пытается вывести своего друга Обломова из сонного ничегонеделания, критикуя образ жизни Ильи и называя эту жизнь:
а) обломовщиной;
б) диванщиной;
в) ленью.
3. Симпатия Ольги и Обломова развивалась по своим непреложным законам. «Ольга расцвела вместе с чувством», Обломов же был как «сумасшедший, зараженный страстью». Влюбленные почти не расставались, Обломов «догнал жизнь». Но вдруг все закончилось.
а) Обломов полюбил другую, хозяйку дома, где он снимал комнаты, Агафью Пшеницыну.
б) Ольга полюбила Штольца.
в) Обломова испугала мысль о хлопотах, связанных со свадьбой, и о беспокойной женатой жизни.
4. «Или я не понял этой жизни, или она никуда не годится… да, я дряблый, ветхий, изношенный кафтан, но не от климата, не от трудов, а от того, что двенадцать лет во мне был заперт свет, который искал выхода, но только жег свою тюрьму, не вырвался на волю и угас» - эти горькие слова принадлежат:
а) Штольцу;
б) Обломову;
в) автору.
5. Роман Обломов» является произведением:
а) реалистическим;
б) романтическим;
в) публицистическим.





Эталон ответов к тесту по роману И.А. Гончарова«Обломов»
                 
          1 вариант                                                       2 вариант 
          1.В                                                                                   1. В
          2.А                                                                                   2. А
          3.Б                                                                                   3.В
          4.А                                                                                   4.Б                                                                  
          5.Б                                                                                    5.А














